

РЕГЛАМЕНТ

Проведения открытых соревнований по ски-альпинизму в свободном классе

1. Цели и задачи

Соревнования по ски-альпинизму в свободном классе, далее Соревнования, проводятся с целью популяризации и развития ски-альпинизма., а также выявления сильнейших участников.

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся на территории ГЛЦ «Банное», Республика Башкортостан, д. Зеленая Поляна. Соревнования проводятся с 17 по 21 декабря 2024 г.

3. Организаторы

Общее руководство организацией и проведением Соревнования осуществляет оргкомитет. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду. Директор соревнований Демченко А.П., Главный судья соревнований Мокринский А.В.

4. Программа

17 декабря 20:00-20:30 Онлайн — брифинг по вертикальной гонке. Участникам необходимо установить программу Яндекс Телемост (в свободном доступе). Ссылка-приглашение на участие в брифинге будет опубликована в профильных соцсетях и группах

18 декабря

7:00-8:15 Регистрация и выдача стартовых номеров; Оплата стартового взноса на сайте <https://myrace.info/events/1022>

8:30 Старт вертикальной гонки справа от подъемника;

14:00 Праздничное открытие соревнований. Награждение победителей в Вертикальной гонке на площади ГЛЦ

19 декабря 20:00-21:00 Онлайн -брифинг Гонки (индивидуальной)

20 декабря

7:00 Регистрация и выдача номеров для Гонки (индивидуальной)

9:00 Старт Гонки (индивидуальной)

16:00 Награждение победителей и призеров на площади ГЛЦ

Организаторы оставляют за собой право вносить коррективы в программу спортивного соревнования в случае неблагоприятных погодных или других условий.

6. Условия для участия и допуск к соревнованиям

К участию в Соревновании допускаются спортсмены в возрасте 18 лет и старше, имеющие необходимый набор снаряжения и экипировки, справки от врача, с штампом медицинского учреждения, заверенная печатью медицинской организации, подписью врача и его личной печатью. Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев с минимальным покрытием 50000р, который представляется в комиссию по допуску участников соревнований на каждого из них, а также удостоверения личности, а также закрепленных номеров, выданных организаторами при регистрации.

Способ передвижения по дистанции предполагает использование скитур-снаряжения либо сплитборд –снаряжения. Подъем вверх осуществляется на лыжах или сплитбордах с использованием камусов, вниз в стиле слалома, с обязательным прохождением ворот. Участники должны соблюдать правила вида спорта альпинизм в дисциплине ски-альпинизм, за исключением требований к лыжам и ботинкам. Обязательное снаряжение для вертикальной гонки: лыжи либо сплитборд, соответствующие ботинки, камуса, палки, 2 слоя одежды, перчатки. Обязательное снаряжение для индивидуальной (длинной) гонки: лыжи либо сплитборд, соответствующие ботинки, шлем (каска), камуса, палки, 2 слоя одежды низ и три слоя верх, перчатки, рюкзак.

Выход участника на старт означает, что его физические способности и специальные навыки достаточны для преодоления предстоящей дистанции. Участник должен учитывать реальные погодные условия и состояние маршрута на предстоящей дистанции.

7. Трассы соревнований

- **гонка вертикальная** – набор высоты 470м, протяженность 2400м, только 1 подъем наверх, финиш наверху.

- **индивидуальная гонка** –состоит из 2-х подъемов и спусков для мужчин и женщин. Общий набор высоты 700 м.

Все спуски с прохождением горнолыжных ворот на крутых участках трассы. Маршрут промаркирован сигнальными флажками на стойках. В местах смены способа передвижения организовываются КП, огороженные флажками и лентой. На каждом КП располагаются судьи, фиксирующие правильность прохождения КП участниками.

8. Условия подведения итогов

Спортивное соревнование проводится в одной возрастной группе среди мужчин и женщин. Результаты подводятся отдельно среди мужчин и женщин. Победители и призёры в каждом виде программы награждаются грамотами, дизайнерскими медалями и призами.

10. Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет проводящих организаций, спонсоров и стартовых взносов участников. Участники оплачивают стартовый взнос в размере: вертикальная гонка – 500 рублей, индивидуальная гонка – 500 рублей. Оплата стартового взноса производится по безналичному расчету при регистрации на сайте MyRace.

11. Порядок подачи предварительных заявок.

Предварительная заявка подается на почту agata_m85@mail.ru и на сайте <https://myrace.info/events/1022>